



MD 3030, raionul Soroca, s. Pîrlița (230) 62-2 – 38

DECIZIE nr. 27/5
din 03.04.2019

**„Cu privire la modificarea Deciziei nr.22/4 din 16.11.2018
„Cu privire la stabilirea taxelor locale pentru anul
2019 și a cotelor de impozitare.”**

În temeiul art.14 pct.(1), (2) lit a) al Legii privind administrația publică locală (nr.436-VI din 28.12.2006), art.62 al Legii nr.100 privind actele normative din 22.12.2017, în vigoare de la 12.07.2018, scrisorii parvenite de la DDF Soroca nr. 26/3-16/2-393 din 27.02.2019, Avizului favorabil al comisiei de specialitate, Consiliul comunal Pîrlița

DECIDE:

1. Se modifică Decizia nr. 22/4 din 16.11.2018 „Cu privire la stabilirea taxelor locale pentru anul 2019 și a cotelor de impozitare” după cum urmează:

I. Stabilirea cotelor și acordării scutirilor și înlesnirilor la taxele locale.

1.Taxa pentru amenajarea teritoriului.

În colonița „Baza impozabilă a obiectului impunerii” se introduce la finele textului următoarea frază: „și/sau pentru fiecare persoană ce desfășoară activitate profesională în sectorul justiției”

2. Taxa pentru unitățile comerciale și/sau prestări servicii.

În colonița „Baza impozabilă” se abrogă textul existent și în locul lui se introduce următorul text:”Unitățile de comerț și/sau prestări servicii care corespund activităților expuse în anexa nr.1 la Legea nr.231/2010 cu privire la comerțul interior. “

II. Stabilirea cotelor,acordării scutirilor și înlesnirilor la impozitele pe proprietate:

2. Cotele concrete ale impozitului pe bunurile imobiliare, aferente bunurilor imobiliare evaluate și neevaluate de către organele teritoriale cadastrale.

Se introduce un pct. nou cu următorul conținut:” pentru bunurile imobiliare cu destinație locativă (apartamente și case de locuit individuale, terenuri aferente acestor bunuri); pentru garajele și terenurile pe care acestea sânt amplasate, loturile întovărășirilor pomicole cu sau fără construcții amplasate pe ele (care îs evaluate de organele cadastrale) - 0,1 % din costul bunurilor imobiliare.

Pct.5 se exlude.

Pct.11 în colonița „Cota impozabilă” după cuvîntul” impozabilă” se introduce fraza „a bunurilor imobiliare.”

Pct.12 în colonița „Denumirea impozitului” se exclude textul integral și se introduce textul „pentru bunurile imobiliare cu altă destinație decît cea locativă sau agricolă, inclusiv exceptînd garajele și terenurile pe care acestea sînt amplasate și loturile întovărășiilor pomicole cu sau fără construcții amplasate pe ele.”

- pentru persoanele juridice și fizice care desfășoară activitate de întreprinzător;
- pentru persoanele fizice altele decît cele specificate la prima liniuță ;

Pct.12 în colonița „Cota impozabilă” se exclude textul integral și se introduce textul „ - 0,3 % la sută din valoarea contabilă a bunurilor imobiliare pe perioada fiscală”- la prima liniuță și „-0,3 % la sută din costul bunurilor imobiliare”- la a doua liniuță.

Se introduce un punct nou

Pct.13 în colonița „Denumirea impozitului” se introduce următorul conținut:
„Impozitul pe bunurile imobiliare cu altă destinație decît cea locativă sau agricolă, inclusiv exceptînd garajele și terenurile pe care acestea sînt amplasate și loturile întovărășirilor pomicole cu sau fără construcții amplasate pe ele, neevaluate de către organele cadastrale teritoriale conform valorii estimate

- pentru persoanele juridice și fizice care desfășoară activitate de întreprinzător
- pentru persoanele fizice altele decît cele specificate la prima liniuță

Pct.12 în colonița „Cota impozabilă” se introduce textul „ - 0,3 % la sută din valoarea contabilă a bunurilor imobiliare pe perioada fiscală”- la prima liniuță și „- 0,3 % la sută din costul bunurilor imobiliare”- la a doua liniuță.

Președintele ședinței

Contrasemnează:
Secretarul consiliului



Ivan Mazniuc

Diana Ciobanu

10.04.2015